

## НОВОСТИ РЕГИОНА

✓ ЕЖЕГОДНЫЙ открытый родительский форум «Большая перемена» пройдёт в Тюменской области 18 марта. «Большая перемена» – это своего рода день открытых дверей, когда родители могут попробовать себя в роли ребёнка-школьника, научиться чему-то новому, интересно провести время. Одной из самых востребованных среди родителей старшеклассников уже третий год подряд становится имитация ЕГЭ.

✓ ОБ УХОДЕ за больным деменцией родственникам расскажут по специальной горячей линии 8 (3452) 64-66-61. Она начала работать с января 2018 года. Как сообщают организаторы, у специалистов горячей линии можно получить конкретные рекомендации по уходу за больными, поделиться своим опытом, проконсультироваться с психологом, а также узнать, какая медико-социальная помощь доступна в Тюмени.

✓ В 2018 ГОДУ тюменская геология отмечает 70-летие, и в честь важного для региона юбилея запланировано немало мероприятий. Так, уже стартовал конкурс детского рисунка «Профессия геолог». Участие в нём могут принять юные жители Тюменской области в возрасте от 6 до 18 лет. Рисунки принимаются до 17 марта 2018 года. От каждого участника – не более одной работы. Итоги конкурса будут подведены 30 марта.

Судьбу призовых мест решит жюри, в состав которого войдут представители геологических предприятий Тюмени и детских школ искусств. В адрес организаторов поступило уже около 60 рисунков от юных жителей Тюмени, Тобольска, Ишимского, Ялуторовского, Голышмановского, Казанского, Упоровского, Бердюжского районов.

✓ В ОБЛАСТНОЙ столице продолжается реализация проекта Тюменского регионального благотворительного фонда «Старшее поколение» «Академия собственной безопасности» для граждан пенсионного возраста «Бабушки особого назначения!». Курс обучения рассчитан на шесть месяцев.

За этот период студенты 55+ становятся обладателями необходимой информации о безопасном поведении на улице и в быту, получают необходимые знания в области правовой и финансовой грамотности, узнают, как защититься от телефонных мошенников, распознать лже-сотрудников социальных служб, здравоохранения и Пенсионного фонда, как в целом избежать опасных ситуаций, сохранить жизнь, здоровье и имущество.

## Как в Красново зиму прогоняли



### ПРАЗДНИК

**Весёлыми и шумными выдались Проводы зимы в минувшую пятницу в Красново, где уже на протяжении трёх лет существует хорошая традиция устраивать масленичные гуляния для местной детворы.**

ОБЪЕДИНЁННЫМИ усилиями специалистов местного Дома культуры, школьных педагогов и, конечно, самих мальчишек и девчонок состоялось озорное, полное радостного смеха мероприятие.

Улыбчивая Матрёшка и забавный Петрушка рассказывали школьникам об истории и традициях народного праздника, приглашая принять участие в разнообразных играх.

– На Масленицу на Руси принято было не только блины печь, а ещё и вокруг села на санях ездить, круг рисовать, солнышку помогать! – объявили ведущие начало санных состязаний.

Перед тем как начать играть и состязаться в скорости и ловкости, все ребята произнесли клятву, в которой обещали соблюдать правила игр, не обижаться на проигрыш и уважать соперников.

Дети охотно присоединялись к зимним забавам, причём не только малыши, но и старшеклассники. «Гонки на трёх ногах!», бег в мешках, хоровод с весенними песнями и другие игры никому не давали спокойно стоять в сторонке, задействованы были все.

– Понравилось через «костёр» прыгать! – признаются одни участники праздника.

– Загадки с подвохом понравилось разгадывать, – отвечают другие.

Самым массовым и, наверное, самым захватывающим оказалось старинное русское развлечение, без которого не обходился ни один праздник, – перетягивание каната. Здесь соревновались в силе и тактике младшие классы против стар-

ших, а также мальчишки против девчонок. Познавательная викторина показала, что красново-ские школьники знают немало фактов о Масленице.

Уставшие и довольные дети весело кричали «Гори-гори ясно, чтобы не погасло!», провожая пылающую в огне соломенную Масленицу. Ветер, зачаровывая детвору, приподнял рукав куклы.

– Это она с нами прощается, – радостно закричали школьники. – До следующего года!

И какая же Масленица без блинов?! В школьной столовой детей уже ждало вкусное лакомство.

– Опыт показал, что на общий, поселенческий, праздник детей приходит немного, да и участие в разнообразных забавах они редко принимают. А вот на мероприятиях такого масштаба, проводимых только для школьников, активными становятся практически все, – поясняют организаторы.

**Е. КИСЛОВСКАЯ**  
Фото М. Чагиной

## НОВОСТИ ПРИИSETЬЯ

### Горячие сердца

В 2013 ГОДУ стартовала Всероссийская общественно-государственная инициатива «Горячее сердце». О её лауреатах, о символике акции, о гимне и многом другом говорили на недавнем уроке мужества в шороховской школе учащиеся 10 и 11 классов.

Педагог-психолог Светлана Ивановна Бугаева рассказала о том, сколько награждено ребят и общественных организаций с начала старта инициативы, школьники рассмотрели нагрудный знак, познакомились с фотографиями с церемонии награждения.

### Стали волонтерами

НА ПРОШЛОЙ неделе в Слободабешкильском Доме культуры под руководством библиотекаря М.Л.Швецовой прошла торжественная церемония посвящения в волонтеры.

Наставники и педагоги Е.В.Резанович, Т.И.Блок, Т.А.Демьянцева, И.А.Некрасова вместе с ребятами с 1 по 11 классы подготовили познавательные и интересные визитные карточки. Чтобы официально стать волонтерами пришлось пройти испытания на терпение, смекалку, умение быстро мыслить.

### Искусство танца

ИSETСКАЯ школьница Анна Шорохова стала обладательницей диплома за лучшую исследовательскую работу в номинации «Искусство танца». Ученица седьмого класса хореографии исетской детской школы искусств приняла участие во II областной научно-практической конференции для учащихся образовательных учреждений в сфере искусств (конкурс исследовательских работ).

### Бархатовские умники

В ПЯТНИЦУ в Молодёжном центре состоялся первый отборочный тур районной интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» среди школьников. В ней приняли участие команды из райфайловской, бархатовской, соллобьевской и мининской школ. В упорной борьбе победителем стала команда из Бархатовской. Ребята вышли в финал, который состоится в апреле 2018 года.

### По нашему обычаю

РАБОТНИКИ центральной библиотеки от народных праздников и традиций в стороне не остаются. В семейном клубе «Книголюб» прошёл фольклорный час «Сибирский разгуляй». Библиотекарь С.Г.Стебекова рассказала детям и родителям о Масленице – одном из самых любимых праздников русского народа со своими обычаями и традициями. Вспомнили пословицы и приметы про Масленицу и блины, играли в русские народные игры. Мероприятие закончилось чаепитием с блинами.

Уважаемые читатели!

Выписывайте газету

# ЗАРЯ

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

# Вместе решать легче

## ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

**Уметь предусматривать последствия своих действий призвал односельчан глава Мининского поселения на состоявшемся в четверг собрании граждан.**

КАК следует из доклада Михаила Петровича Лапшина, 2017 год начался для поселения с долгов в сумме 140 тысяч рублей. Это привело к тому, что администрация была вынуждена пойти на неисполнение или частичное исполнение некоторых статей бюджета.

### Где тонко, там рвётся

За 2017 год в бюджет сельского поселения поступило 5277 тыс. руб. при плане 3152 тыс. руб., увеличение в основном произошло за счёт МПО, а также собственных доходов – при плане 434 тыс. руб. исполнение составило 736 тыс. руб. (почти 170%). По налогу на доходы физических лиц план был 179 тыс. руб., в бюджет поступило 183 тысячи, по налогу на имущество план – 33 тыс. руб. поступление – 55 тыс. руб. соответственно, по земельному налогу – 189 и 511.

Расходная часть бюджета составила 5070 тыс. руб.

В течение года шли работы по содержанию внутрипоселковых дорог в зимний и летний периоды, своевременно проводилась очистка свалок и полигона ТБО, с апреля по ноябрь организована централизованная вывозка мусора, продолжено огораживание кладбища в селе Монино, проведён текущий ремонт уличного освещения и многое другое.

За счёт других источников финансирования завершена газификация центральной усадьбы. Произведена замена чугунных труб водопровода по улицам Горького, Трактовая с переподключением десяти потребителей, вновь подключились пять. В школьной котельной в с.Минино произведена замена сетевого насоса на более современный, установлены три павильона на скважины. Продолжены работы по устройству дорог с твёрдым покрытием (грунтощебень) в д.Онуфриевой.

– Вместе с тем надо признать, что делается всё-таки меньше, чем требуется. К своевременно невыполненным работам прибавляются новые текущие проблемы, которые исполняются тоже частично, – сказал М.П.Лапшин. – Например, ещё половина внутрипоселковых дорог не имеет твёрдого покрытия, а существующие уже требуют капитального ремонта. Малые деревни (в состав поселения входят Лога и Онуфриева – прим. автора) не имеют водопровода, а мининский требует полной замены. Ещё только планируем заменить водопропускные трубы на диаметр большего размера в с.Минино, как развалилась труба на елани в Логах. Вчера по мосту через реку Ингала проходили гружёные КАМАЗы, сегодня опасно проехать на УАЗе и так далее.

### Без внимания не остались

За истекший год в администрацию поступило три письменных обращения, 1200 устных. Ежедневно главой сельского поселения и ведущим специалистом ведётся личный приём граждан.

Анализ поступивших обращений показал, что чаще всего граждан интересовали земельные вопросы, вопросы

газификации, благоустройства и социального обеспечения населения.

– В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры, выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг в соответствии с положением о персональных данных (всего 350 справок), – сказал глава поселения.

Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчёты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организации.

В рамках нормотворческой деятельности за отчётный период принято девять постановлений, 32 распоряжения по основной деятельности.

За 2017 год проведено восемь заседаний Думы. Принято 16 нормативно-правовых актов.

### Есть отдача

ОАО «П/х «Заречный» – одно из крупнейших сельскохозяйственных предприятий района. Количество работающих в период основных сельскохозяйственных кампаний – более 200 человек, в том числе 108 – из Мининского поселения, 33 – из Верхнеингальского, 36 – из Солобьевского.

В 2017 году зерновые культуры были размещены на площади 9649 га, валовой сбор при урожайности 27,9 ц/га составил почти 27 тысяч тонн. Рапс выращивался на площади 667 га. Собрали 1594 тонны при урожайности 23,9 ц/га.

Поголовье КРС – 1112, в том числе 500 коров. Валовой надой – 3448 тонн, на фуражную корову – 6895 кг.

Несмотря на низкие цены на сельскохозяйственную продукцию, хозяйство умудряется выдерживать технологические процессы и в полеводстве, и в животноводстве, производить текущий и капитальный ремонт объектов, закупать новое оборудование и технику, а также оказывать помощь в решении социальных вопросов.

На протяжении десяти лет стабильно работает кооператив «Содружество». В 2017 году небольшим коллективом из четырёх человек заготовлено 6800 центнеров сена для ЛПХ, вспахано 109 огородов, оказано более 440 транспортных услуг по вывозу мусора, дров, навоза, снега и т.д., помогают населению в выполнении мелких строительных работ, шиномонтажных, сварочных и кузнечных. Кроме того, на договорной основе кооператив работает с администрацией.

Налогов и взносов в бюджет всех уровней «Содружеством» в 2017 году перечислено почти 200 тыс. рублей.

В личных подсобных хозяйствах поголовье скота на 1 января 2018 года выглядит следующим образом: КРС – 418 голов, в том числе 217 коров, свиней – 132, овец и коз – 432, лошадей – 132.

Приоритетным в развитии личных подворий по-прежнему остаётся молочное направление. Поголовье коров увеличилось на 31 бурёнку, за счёт этого, соответственно, а также за счёт приобретения высокопродуктивного скота производство молока выросло с 460 до 600 тонн. Выручка от реализации составила 9863 тысячи рублей.

Основные сдатчики – Алек-

сандр Иванович Сычёв, Абай Мукатаевич Каипов, Леонид Михайлович Галантов, Ирина Владимировна Евдокимова, Татьяна Анатольевна Провалова, Еслам Куанышбаевич Айткужинов, Александр Анатольевич Моржов, Валерий Минович Лоншаков, Есилбай Куанышбаевич Айткужинов. С их подворий реализовано более 400 тонн молока, или более 70% от общего количества.

– Конечно же, такие результаты не могут не радовать, – отметил Михаил Петрович, – но есть ложка дёгтя, которая в итоге может испортить всю бочку молока – это лейкоз. Для того чтобы бочка молока осталась целой к 2020 году, уважаемые животноводы, давайте будем исполнять решение совещания, которое мы с вами провели в январе этого года – искусственное осеменение (в прошлом году оно составило всего 24%), раздельные пастыба и содержание. Такие возможности у нас есть.

Увеличение свиноголовья вывилось при вакцинации и заборе крови во время вспышки АЧС осенью прошлого года. Тогда обнаружили неучтённые животные.

### Нужен ремонт

Образовательные учреждения в сельском поселении – детский сад «Колокольчик», который посещают 39 детей, и мининская школа, где 110 учеников. В школе работают 14 педагогов. Качество успеваемости составляет 52%, что выше районного. В 2017 году итоговую аттестацию прошли все ученики 9 и 11 классов.

Школьники участвуют в конкурсных олимпиадах и занимают призовые места. На муниципальном этапе всероссийской олимпиады приняли участие 28 ребят, из которых восемь стали победителями и призёрами.

Нерешённые вопросы по детскому саду – замена кровли и окон, ремонт входных групп, цоколя, отмостки, благоустройство территории. По школе – ремонт фасада, благоустройство территории и огораживание приусадебного участка.

– И самый главный вопрос – кадровый, если мы не решим его сегодня, завтра наши дети после окончания начальной школы будут вынуждены учиться в другом населённом пункте или в городе, а это очередной отток населения. Считаю, что только строительство добротного благоустроенного жилья позволит решить эту проблему, – сказал глава Мининского поселения.

### Есть желание – дерзай

В сельском поселении работают Дом культуры, библиотека, два сельских клуба. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей.

В ДК действует десять клубных формирований – кружки «Умелые ручки», «Петелька», «Юный художник», клуб «Берегиня», вокальная группа «Надежда» и другие. Дом культуры оказывает и платные услуги – это концертные программы, дискотеки, предоставляет зал для проведения презентаций и семейных торжеств.

Книжный фонд библиотеки составляет 5361 экземпляр. Читателями являются 467 жителей села, в том числе 162 ребёнка. В течение года в библиотеке действовали кружок «Солнышко»

для детей младшего и среднего школьного возраста и клуб «Завалинка» для людей пожилого возраста.

Для занятий физкультурой и спортом имеется спортивный зал с оборудованием для волейбола, мини-футбола, настольного тенниса, тренажёрная комната и другое. В спортзале всегда комфортная температура, работают душевые кабины. Два раза в неделю тренер детской юношеской спортивной школы Алексей Ламбин проводит тренировки по мини-футболу. Ежегодно проходит спартакиада среди коллективов с привлечением соседнего Верхнеингальского поселения. Спортсмены поселения принимают участие в основных спортивных мероприятиях района, а футболисты и в областных. В летнее время работает детская спортивная площадка.

### Не стоит нарушать

На территории Мининского сельского поселения в 2017 году было совершено 14 уголовных преступлений, два из них – угон автомобиля и кража телефона – остаются нераскрытыми.

Составлено более 40 административных протоколов: за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, неисполнение родительских прав и обязанностей, проживание без документа, подтверждающего личность, нарушение сроков регистрации оружия и другие. Участковым уполномоченным полиции рассмотрено 115 сообщений и заявлений от граждан и юридических лиц.

### Уезжает молодёжь

Численность населения в Монино, Логах и Онуфриевой непостоянна. Если в 2008 году в этих населённых пунктах проживали 785, 189 и 162 человека соответственно, то в 2017-м – 781, 168 и 156. Рождаемость и смертность также колеблются. Больше всего – 18 – детей родилось в 2012-м, в три раза меньше было в 2008-м, в прошлом году – семь. 12 человек ушли из жизни в 2017 году.

Это официальные данные, фактически ситуация выглядит немного иначе. Несмотря на то что на территории имеются все возможности для комфортного проживания, резервы для развития бизнеса, развития ЛПХ, происходит необратимый процесс старения населённых пунктов. Фактически только на центральной усадьбе проживает практически на 250 человек меньше, а это всё – молодые люди.

### Есть где наводить порядок

Одним из самых актуальных вопросов и наиболее затратных видов расходов было и остаётся благоустройство населённых пунктов. Для его решения нужно не только достаточное финансирование, но и общественный подход, ведь от каждого из нас зависит облик наших деревень. Любому человеку, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение, общий архитектурный вид.

– Казалось бы, что может быть проще: соблюди правила благоустройства – и будет порядок, – обратился к односельчанам глава поселения. – Вот как раз в этом плане мы с вами значительно недоотдаём. Положительные моменты, конечно, есть: больше стало цветов, различных поделок, оригинальных беседок

и т.д. Но брошенные дома, земельные участки просто нагоняют в прямом смысле «зелёную тоску». По-прежнему можно увидеть мусор на остановочных комплексах да и в других местах. А «бассейны» с фасадной стороны домов для водоплавающей птицы вообще считаются нормой. Далеко не все ещё прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, всё нужно делать самим.

Михаил Петрович в своём докладе отметил, что многие считают: от них практически ничего не зависит.

– Это далеко не так. Каждый индивидуальный поступок или действие, порой даже бездействие отражаются на общем процессе жизнедеятельности сельского поселения с разницей в последствиях. Простейшие примеры: выпустили собаку за ограду – безобидное действие, но вы уже в процессе и с неприятными последствиями. Весной подожгли кучу ботвы в огороде, в итоге – пожар – неприятные последствия, зачастую для других людей. Посадили дерево, разбил цветник, убрал мусор – приятные последствия. Мне бы очень хотелось, чтобы мы научились отдавать отчёт каждому своему поступку и стремились получать только положительные последствия.

### Что волнует всех селян

Вопросов, задаваемых жителями поселения, было не много. Касались они повседневных проблем. Так, жители Логов просят поставить на маршрут Верхний Ингал – Исетское автобус большей вместимостью и проложить грунтощебень на дороге к магазину. Поинтересовались стоимостью подключения газа.

Глава района Н.В.Теньковский напомнил, что с 2018 года сумма материальной помощи льготной категории населения увеличена почти вдвое, и завести газ в дом будет значительно легче. К категории льготников отнесены и одиноко проживающие пенсионеры.

На вопрос по ремонту зданий школы и детского сада ответила начальник отдела образования О.В.Быбина:

– В этом году будут заменены окна, в том числе и в спортзале, отремонтирована кровля.

– Когда появится педагог? – последовал вопрос.

– Мы делаем всё возможное, надеемся, что к 1 сентября учитель будет.

Жители поселения просят построить жильё для преподавателей: «Тогда они к нам поедут».

ФАП в деревне Лога работает всего два раза в неделю. Это вызывает неудобства, особенно при назначении амбулаторного лечения с обязательными инъекциями. Замглаврача областной больницы № 13 В.В.Нохрина посоветовала жителям при необходимости такого лечения проходить его в условиях стационара.

А жители Онуфриевой выразили благодарность за ремонт дороги в прошлом году:

– Сейчас к нам автобус заходит.

На вопросы газификации, водоснабжения, земельных и имущественных отношений, сельского хозяйства, социальной сферы ответы дали заместители главы района К.Ф.Осокин, В.М.Кичигин, Ф.С.Фомин и О.А.Солобова.

Задавал мининцы и вопросы депутату областной Думы В.А.Ковину, присутствовавшему на собрании.

О.БЕШЕНЦЕВА

# «Хорошие» руки могут не найтись

## БРАТЯ МЕНЬШИЕ

**Практически в каждом селе или деревне нашего района остро стоит вопрос бродячих собак.**

ОТКУДА берутся эти животные, которые в происках пропитания бегают по улицам? Они вырастают до устрашающих размеров и вида и вызывают тревогу у родителей. Случается, что нападают на прохожих. У многих собак есть хозяева, и в случае чего можно решить проблему свободного выгула с ними. Но безхозные-то откуда берутся? Вариантов много.

Взяв щенка или котёнка даром или покупая у заводчиков, хозяева думают о них, как о верных друзьях и спутниках, зачастую забывая, что из маленького пушистого комочка вырастет взрослое животное с присущими ему инстинктами, в том числе и размножения.

И вот проходит семь-девять месяцев, кошечка (а вы по-прежнему воспринимаете её как котёнка) начинает принимать странные позы, издавать странные звуки. Вы понимаете, что питомец стал вполне себе половозрелым животным. Встаёт вопрос: заниматься разведением кошек или всё же провести кастрацию (стерилизацию)?

Про аргумент многих владельцев домашних животных, что она должна почувствовать себя матерью, надо забыть. По словам специалистов, у животных нет морально-этических



мучений на этот счёт. Наоборот, избавившись от регулярных забот по ожиданию партнёра, ваше животное станет более радостным и, что особенно важно, здоровым.

Каждая кошка в год может котиться от двух до четырёх раз, принося при этом в помёт от 1 до 6 котят, иногда бывает и больше. Средняя продолжительность жизни кошек – 12-18 лет. Итого, за эти годы ваша любимица может «наградить» вас двумя сотнями котят. Столько же щенков или даже чуть больше принесёт собака.

А потом приходят мысли: что делать? Кто-то решает оставить потомство в надежде позже найти «хорошие руки», кто-то любыми способами лишает жизни едва появившихся на свет котят или щенят (и тут вспоминаем слова про «она должна почувствовать себя матерью»). Кто-то вывозит их

на свалку, причём весьма зверским способом – в завязанном полиэтиленовом пакете. Есть вариант – просто выбросить на улицу. И вот потом появляются на улицах наших сёл и деревень те самые бродячие собаки. И отвечают они на человеческую жестокость своей агрессивностью.

Так не лучше ли кастрировать или стерилизовать своё животное? Своевременно проведённая операция на репродуктивных органах питомца – залог его благополучия и здоровья.

Стерилизация – это хирургическая операция, проводимая один раз в жизни животного. Данная процедура не бесплатная, её стоимость порядка одной тысячи рублей. Операция всегда проводится под общим наркозом, животное не чувствует боли. При кастрации удаляются внутренние половые органы животного, что в дальнейшем предупреждает развитие различных болезней.

Кстати, стерилизованные животные дольше живут. Они менее подвержены агрессии, коты и кобели реже вступают в схватки с другими самцами. А если вовремя кастрировать кошку, то вы никогда не узнаете, что такое кошачьи метки и чем они пахнут. И у собак инстинкт помечать территорию устраняется после кастрации.

Любите своих животных, не обрекайте их потомство на бродячую жизнь!

**О.БЕРЕЖНАЯ**  
Фото автора

## Преимущества профессии

### МЧС

**Выбирая профессию, человек выбирает и образ жизни.**

В РАМКАХ профориентационной работы представители 24-го отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области рассказывают будущим выпускникам о правилах приёма в Уральский институт ГПС МЧС России (г.Екатеринбург) на специальности «пожарная и техносфер-

ная безопасность», а также о работе пожарных, о том, что выбор этой профессии требует от юношей хорошей физической подготовки и активной жизненной позиции.

Профориентационные встречи проходят не только в школах районов, но и в учреждениях дополнительного образования.

«Профориентация школьников старших классов является важным и нужным мероприятием. Это один из первых шагов к выбору будущей профессии. Мы стараемся рассказать ребя-

там не только о правилах поступления, но и о преимуществах выбора данной профессии – гарантированном трудоустройстве, денежном довольствии на протяжении всего обучения, о социальных гарантиях в период службы», – отметила начальник отдела кадров и воспитательной работы отряда Виктория Порядкина.

**Ю.ЗОЛЬНИКОВА,**  
инспектор по основной деятельности  
ФГКУ «24 ОФПС  
по Тюменской области»

### ОФИЦИАЛЬНО

#### АДМИНИСТРАЦИЯ ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

#### РАСПОРЯЖЕНИЕ

13 февраля 2018 г.

№ 205

с.Исетское

**О назначении публичных слушаний в Исетском сельском поселении на предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства**

Руководствуясь Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом администрации Исетского муниципального района, Постановлением администрации Исетского муниципального района от 22.12.2017 № 142 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства», Уставом Исетского сельского поселения, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Исетского сельского поселения, утверждённым решением Думы Исетского сельского поселения от 4 февраля 2006 года № 21:

1. Назначить на 14 марта 2018 года публичные слушания в Исетском сельском поселении по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Магазин», расположенного по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Гагарина, 1, на земельных участках с кадастровыми номерами 72:09:1001005:1155 и 72:09:1001005:1456.

2. Определить место проведения публичных слушаний: с.Исетское, ул.Чкалова, д.10 (здание администрации Исетского муниципального района), время проведения – 14.00 час.

3. Установить срок приёма рекомендаций, предложений и замечаний с момента публикации по 14 марта 2018 года по адресу: с.Исетское, ул.Чкалова, д.10, кабинет № 307, 312 (тел.: 21-3-30).

4. Распоряжение разместить на официальном сайте администрации Исетского района и опубликовать в районной газете «Заря».

5. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Заря» и разместить на официальном сайте администрации Исетского района.

6. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на Осокина К.Ф., заместителя главы администрации Исетского муниципального района.

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ, глава администрации**

**Администрация Исетского муниципального района** информирует о предстоящем предоставлении земельных участков **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**

– для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, д.Турушёво, ул.Береговая, 1б, предварительной площадью 1919 кв. м;  
– для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Горская, 45, предварительной площадью 2000 кв. м;  
– для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Рабочая, 4, предварительной площадью 78993 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214, в рабочие дни с 8-00 час. до 16-00 час. (перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

### НОВОСТИ СПОРТА

## Дартс и бочче

XXV ЗИМНИЕ сельские спортивные игры продолжают набирать оборот. В их рамках в минувшую пятницу состоялись соревнования среди лиц с ограниченными физическими возможностями здоровья. Спортсмены выясняли, кто станет лидером в двух дисциплинах – дартсе и бочче.

В первом виде тройка лидеров такова: первое место заняла команда Шороховского сельского поселения, второе – Коммунарковского, третье – Мининского.

В бочче лидировали рафайловцы, серебряными призёрами стали шороховские игроки, бронзовыми – красновские.

## Быстрые шахматы

17 ФЕВРАЛЯ в рамках зимних сельских спортивных игр 13 команд сельских поселений соревновались в шахматах. Турнир проходил по швейцарской системе – в семь туров. На одну игру интеллектуалам отводилось по 25 минут, по-другому это ещё называется «быстрые шахматы».

По итогам соревнований первое место заняла команда Кировского сельского поселения, честь которой успешно защити-

ли Николай Алексеев, Николай Смирнов, Михаил Курбатов и Любовь Панфилова. Немного им уступили шахматисты из Исетского поселения, занявшие второе место. В составе команды играли Николай Белонеров, Валерий Иванов, Юрий Михайлов и Валентина Белослудцева. Замкнули тройку призёров шороховцы – Сергей Колмогоров, Анатолий Пилипчук, Дмитрий Мухин и Анжелика Загидуллина.

## В лидерах – второй номер

НЕ ПУСТОВАЛ спортивно-оздоровительный комплекс «Исеть» и в воскресный день 18 февраля. Здесь состоялся финал чемпионата Исетского района по мини-футболу первой лиги.

По его итогам лидерская тройка выглядит так: третье место заняла шороховская дружина, второе – команда исетского сельского поселения № 1, первое – команда Исетского сельского поселения № 2.

## Не первые. Но это пока

ДОСТОЙНО справились исетцы и с испытаниями областного фестиваля ГТО, проходившего в Тюмени с 16 по 18 февраля среди взрослого населения. Честь нашей сборной успешно защитили Артём Золотухин, Сергей Лушников, Елена Благинина из райцентра, Денис Денисов из Шорохово и Галина Берегова из Рассвета.

Программа соревнований

включала бег на короткую и длинную дистанции, поднимание туловища, подтягивание на высокой перекладине (у мужчин), сгибание и разгибание рук в упоре (у женщин), прыжки в длину с места, бег на лыжах. В общей турнирной таблице исетская сборная заняла одиннадцатую строчку рейтинга среди двадцати четырёх.

## Определила разница

В ДРУЖЕСТВЕННОЙ обстановке прошёл в СОК «Исеть» небольшой турнир по бильярду среди лиц с ограниченными физическими возможностями здоровья. У игровых столов встретились представители Исетского и Шороховского сельских поселений Ефим Мамонов, Николай Гусев, Анатолий Локотаев, Юрий Новокшенов, Виктор Иванов и Нурахмет Курмашев.

Безоговорочное первое место завоевал Ефим Мамонов из райцентра. А вот определять, кто займёт второе и третье места, судье пришлось по разнице забитых шаров, так как одновременно трое игроков набрали одинаковое количество очков. В итоге награды достались шороховцам Юрию Новокшенову и Виктору Иванову.